



MAGYAR ORSZÁGOS HORGÁSZ SZÖVETSÉG

Országos Horgászszervezeti Szolgáltató Központ

Titkárság

H-1124 Budapest, Korompai utca 17. * Levélcím: H-1519 Budapest, Pf. 232.

Telefon: +36 (1) 248 2590 * E-mail: titkarsag@mohosz.hu * Info: www.mohosz.hu

**Valamennyi MOHOSZ tagszervezet
és halgazdálkodási hasznosító tagegyesületeik
részére
Székhelyükön**

Ikt. szám:	567/2024.
Hiv. szám:	--
Ügyintéző:	Zellei Á.
Tárgy:	Fogási napló rögzítés

Tisztelt Horgásztársak!

A MOHOSZ Választmányának 2023.12.15-i ülésén, a 10. napirendi pontban megtárgyalásra kerültek a 2022. évi fogási naplók HORINFO szakrendszerben történő rögzítésének ellenőrzési tapasztalatai. Az ülésen elhangzott észrevételek kapcsán, az ellenőrzések tapasztalatai és az időközben érkezett észrevételek, felmerülő kérdések alapján a MOHOSZ OHSZK részéről összeállítottuk az adatfelvitellel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat.

A horgászok által leadott fogási naplók adatainak feldolgozását, a leadott okmányok kezelését és az adatfelvitel rendszerét a MOHOSZ tagszövetségek és tagegyesületeik között a horgászokmányok forgalmazására megkötött szerződések alábbi pontjai szabályozzák:

3.10.27. *A Forgalmazó köteles a jogszabályoknak és szerződéseknek megfelelően az általa közvetlenül kiadott vagy az EÁH kiadásakor hozzá leadott fogási naplók gyűjtéséről, megőrzéséről és a HORINFO szakrendszeren keresztül az abban lévő fogási és horgásznap adatok teljes körű rögzítéséről a tárgyév (tárgyév: az EÁH, benne a napló kiváltásának éve) követő év április 20-ig gondoskodni. Amennyiben a Forgalmazó a meghatározott határidőig a fogási naplók adatait nem dolgozza fel, köteles a még fel nem dolgozott adatokat tartalmazó fogási naplót a tárgyév követő év április 25-ig összegyűjteni és a Megbízó címére beszállítani. Ekkor a Forgalmazó köteles minden feldolgozatlan fogási napló után 1000 Ft-ot fizetni a Megbízó jelen szerződésben meghatározott számlaszámára. A Megbízó az így befolyt összeget a fogási naplók adatainak feldolgozására használja fel.*

3.10.28. *A Forgalmazó az általa gyűjtött és feldolgozott fogási naplót köteles az adatfeldolgozást követő év (például a 2023. évi naplók esetében 2025.) utolsó napjáig megőrizni és azokba a Megbízó, a MOHOSZ, valamint a halgazdálkodási hatóság számára betekintést engedni, ideértve a szűrőpróba-szerű ellenőrzést is. Ha az ellenőrzésen a horgásznapokra, vagy a fogási adatokra vonatkozóan a rögzített adat nem egyezik meg a naplóba beírt adattal, akkor minden helytelenül rögzített adatú fogási napló után a Forgalmazó köteles szintén 1000 Ft-ot fizetni a Megbízó jelen szerződésben meghatározott számlaszámára. A Megbízó az így befolyt összeget átutalja a MOHOSZ részére, mely szervezet az összeget a fogási naplók adatainak feldolgozására használja fel.*



A vizek, a halak, a horgászok érdekében és védelmében!

Elsődlegesen fontos feladatként a leadott fogási napló átvételekor ellenőrizni kell, hogy az adatok olvashatóan és teljeskörűen beírásra/összesítésre kerültek:

- „III. Éves horgásznaptár”-ban a horgásznapi bejelölése, és összesítése (9.o. Az évben horgászattal eltöltött napok száma)
- „IV. Fogásösszesítő táblázat”-ban a fogások beírása halfajonként, kg-ban (0,5 kg pontossággal), a vízterület neve és víztérkódja (első öt számjegye)
- „V. Éves fogásösszesítő táblázat”-ban a fogási adatok összesítése.

Személyes leadás esetén a nem megfelelően kitöltött fogási napló kiegészítésére a horgásznak a leadás helyszínén még lehetőséget kell biztosítani.

A megfelelően kitöltött és összesített fogási naplókban rögzített adatokat a rendszerben hiánytalanul rögzíteni kell.

A nem megfelelően kitöltött/összesített fogási adatok felvitelének lényegesebb szabályai

Nem összesített fogási napló:

A horgásznak emelt díjas horgászjegy adható ki, az összesített mező „nem” státuszba kerül. A rögzítést végző személy a horgásznapi/fogásokat összesíti és a naplóban is rögzíti, annak megjelölésével, hogy az összesítést nem a horgász végezte (pl. eltérő színnel beírva), az összesített adatokat a rendszerben rögzíti.

Összesített, de nem olvasható/nem egyértelmű adatokat tartalmazó napló:

A horgásznak emelt díjas horgászjegy adható ki, az összesített mező „nem” státuszba kerül. A rögzítést végző személy szükség szerint az adatokat értelemszerűen kiegészítheti/javíthatja, annak megjelölésével, hogy a kiegészítést/javítást nem a horgász végezte (pl. eltérő színnel beírva), és azt a rendszerben rögzíti.

Összesített fogási adatokat tartalmazó napló, de a horgászattal eltöltött napokat nem jelölték:

A horgásznak emelt díjas horgászjegy adható ki, az összesített mező „nem” státuszba kerül. A rögzítést végző személy a fogási adatok beírásánál megjelölt napokat a horgásznaptárban bejelöli és összesíti, annak megjelölésével, hogy a jelölést/összesítést nem a horgász végezte (pl. eltérő színnel beírva), és a horgászattal eltöltött napok számát a rendszerben rögzíti.

A nem nyilvántartott (víztérkóddal nem rendelkező) vízterületek fogási adatainak felvitele:

A korábbiakban, a hozzánk érkezett jelzések alapján a víztérkóddal még nem rendelkező horgászvizeket egy ún. technikai víztérkód adásával vittük fel a rendszerbe annak érdekében, hogy a hozzájuk tartozó fogási adatok rögzíthetők legyenek. Ezekhez a vízterületekhez – amennyiben a megadott elnevezésük szerint beazonosíthatók – a fogási adatok a továbbiakban is felvihetők.

Azon vízterületek esetében, amelyek a rendszerben nem találhatók (vagy a fogási naplóban megadott név/víztérkód alapján nem azonosíthatók) létrehozásra került egy gyűjtő fogási adat felviteli lehetőség „Nem nyilvántartott/nem azonosítható vízterületek” megnevezéssel és 99-999-9-9 technikai kóddal. Az ilyen esetekben a fogási adatok itt rögzíthetők.

A határidőn túl (február 28.) leadott fogási naplók adatainak rögzítése:

A forgalmazási szerződések alapján az április 20-ig leadott naplók adatait köteles a forgalmazással megbízott horgászegyesület a rendszerben rögzíteni. Amennyiben van olyan április 20-ig leadott napló, aminek az adatai nem kerültek rögzítésre, azokat kell április 25-ig a Megbízó (illetékes megyei tagszövetség) részére beszállítani.

A rendszer a továbbiakban (április 20. után) leadott fogási naplók rögzítését is lehetővé teszi, ezek rögzítésének elmaradása a későbbiekben elrendelt adatfelviteli ellenőrzések során nem minősülhet hibás/elmaradt rögzítésnek. A fogási adatok minél szélesebb körű felvitele érdekében azonban kérjük a forgalmazó szervezeteket, hogy a később leadott fogási naplók adatait is rögzítsék mindaddig, amíg azt a rendszer lehetővé teszi.

Kérjük minden erre kötelezett részéről, hogy a fogási naplók felvitelénél a fentiek szerint járjon el.

Az esetlegesen felmerülő további kérdésekkel kapcsolatban az OHSZK Halgazdálkodási és Szolgáltatási Osztályának munkatársai a továbbiakban is a rendelkezésükre állnak.

Budapest, 2024. február 22.

Tisztelettel:


Dr. Dérer István
főigazgató



567_Fogásnapló_rögz_tájékoztató_240222

